

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΩΝ 9 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΠΣΕΕΠ

04.10.2018

Συναδέλφισσες, οι

Μετά την αποπομπή του εργολάβου σίτισης Special edésματα στις Β.Ε.Θ., «λόγω μη συμμόρφωσης με το συμφωνημένο χρονοδιάγραμμα ενεργειών για την επίλυση ζητημάτων υγιεινής», όπως διαβάσαμε στην ανακοίνωση του Σωματείου, (δυστυχώς η Εταιρεία δεν έκανε καμία σοβαρή ενημέρωση προς τους εργαζόμενους) και την ανάθεση της σίτισης σε νέο εργολάβο, **ζήσαμε πάλι την απαράδεκτη, αντεργατική και επικίνδυνη πρακτική των εργολάβων** να εκμεταλλεύονται την κατάσταση και την απουσία δεσμεύσεων από την πλευρά της Εταιρείας, εκβιάζοντας και αλλάζοντας προς το χειρότερο τις έτσι κι' αλλιώς απαράδεκτες συμβάσεις των εργαζομένων που τόσα χρόνια δουλεύουν μαζί μας, υποστηρίζοντας την σίτιση στις εγκαταστάσεις, επιβάλλοντας μειώσεις μισθών (200 – 300 €)!!!

Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα οι συνάδελφοί μας να μην μπορούν να επιβιώσουν πλέον, να παραιτηθεί η συναδέλφισσα μαγείρισσα Χριστίνα που δούλευε στις ΒΕΘ εδώ και 17 χρόνια!!! και σε συνδυασμό με την απόλυση του άλλου μάγειρα (έφερε έναν δικό του ο εργολάβος), έμεινε το μαγειρείο με έναν μόνο μάγειρα, εκεί που χρειάζεται τρεις!!! (για να βγάζουν τη δουλειά δύο, δούλευαν με εξοντωτικά προγράμματα). **Έχουμε δηλαδή μια κατάσταση ανεπίτρεπτη, επικίνδυνη για την υγεία των εργαζομένων και παράνομη.** Και φυσικά είναι αδύνατο να ετοιμαστεί σωστό φαγητό για τους εργαζόμενους στις ΒΕΘ, κάτι που το έχουν ήδη διαπιστώσει όσοι εργαζόμενοι σιτίζονται στη Θεσσαλονίκη...

Μετά από παρεμβάσεις μας προς τα ΕΛΠΕ και τον νέο εργολάβο, διαπιστώσαμε πως δεν δεσμεύονται για τίποτε και απαντάνε με υπεκφυγές και αοριστολογίες!!! Και δυστυχώς και το Προεδρείο του Σωματείου μας ανέχεται και καλύπτει αυτή την απαράδεκτη κατάσταση!!!

Καταγγέλλουμε την Εταιρεία που συνειδητά επιτρέπει την αυθαιρεσία των εργολάβων, με τον τρόπο που οργανώνει διαγωνισμούς και αναθέσεις για να εξοικονομήσει λίγα ευρώ ενώ ανακοινώνει 1 δις κέρδη!!!, τσακίζοντας τις ζωές όσων δουλεύουν στη σίτιση (όπως και σε άλλες εργολαβίες) και βάζει σε κίνδυνο την υγεία όλων των συναδέλφων. Την καλούμε να αλλάξει πρακτική και να σεβαστεί τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων, αλλά και τις διαδικασίες και τους νόμους που εν γνώσει της δεν τηρούνται.

Καταγγέλλουμε τον εργολάβο ΤΟΠ ΚΡΑΦΤ ΑΕ και τον καλούμε να σεβαστεί το προσωπικό του, την στελέχωση και τις διαδικασίες που απαιτούνται σε τέτοιες μονάδες σίτισης, τα ωράρια και τους νόμους.

Απαιτούμε τέλος και από το προεδρείο του Σωματείου να αναλάβει τις ευθύνες του και να μην αδιαφορεί για όσα συμβαίνουν στις εργολαβίες όπως και αυτή της σίτισης. Αντί να βγάζουν ανακοινώσεις δοξάζοντας τον εαυτό τους ας κάνουν το καθήκον τους. Είναι αυτονόητη υποχρέωσή τους...

Δηλώνουμε πως θα στηρίξουμε με κάθε τρόπο τους συναδέλφους μας και δεν θα αφήσουμε κανέναν να παίζει ανεξέλεγκτα με τα δικαιώματα και την υγεία των εργαζομένων.

ΑΛΕΙΦΕΡΗΣ Ι.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ν.
ΣΕΪΤΑΝΗΣ Ν.

ΚΑΤΣΙΑΔΑΣ Θ.
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γ
ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ Γ.

ΚΡΟΚΟΣ Σ.
ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ Χ.
ΦΕΙΔΟΓΙΑΝΝΗΣ Ν.